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 PARA NIC,

 QUIEN SIEMPRE CUENTA LAS MEJORES HISTORIAS,  QUIEN EMPEZÓ ESTA.
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 Bien, aquí tiene el expediente por el que casi me matan, directora.

 No la aburriré con la cantidad de bases de datos que hemos saqueado, la cantidad de años luz que hemos tenido que saltarnos, o la cantidad de niños llorosos, encantadores, que han quedado huérfanos al compilarlo: la dificultad ya va incluida en nuestros honorarios. Pero estos trapos sucios están ahí fuera, si uno sabe dónde buscar. Parece que sus equipos de limpieza no fueron tan exhaustivos como a usted le gustaría, y esta guerra corporativa suya no es tan secreta como usted esperaba.

 Encontrará aquí compilado en copia física todo el material sensible que hemos podido desenterrar sobre el desastre de Kerenza. Se han incluido escaneos de la documentación original cuando ha sido posible. El jaleo empieza con la destrucción de la colonia de Kerenza (hoy hace un año) y continúa de manera cronológica con los sucesos a bordo del portaeronaves Alexander y la nave científica Hypatia en la medida en que los hemos podido reconstruir.

  [image: ] 

 Todos los datos visuales y de audio se incluyen en su formato original junto con sus transcripciones por escrito. Todas las anomalías gráficas y tipográficas figuran en los archivos originales. Los comentarios de mi equipo están indicados con el icono de un clip. La AUT censuró ciertos documentos escritos, y nuestros técnicos los han tenido que reconstruir, aunque las palabras malsonantes se han mantenido censuradas siguiendo sus instrucciones. Cierto, es una historia que arranca con la muerte de miles de personas, pero Dios nos libre de que contenga palabrotas.

  

 El Grupo Illuminae

  

 «En una época de engaño universal, decir la verdad es un acto revolucionario.»

 —Orwell
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 Entrevistador: Hábleme sobre lo de ayer.

 Kady Grant: Estaba en clase cuando empezó. Sonará estúpido, pero rompí con mi novio por la mañana, y él estaba allí mismo, en la otra punta del aula. Estoy mirando por la ventana, pensando en todo lo que le diría a ese imbécil, cuando esas naves pasan volando sobre nosotros y empiezan a temblar todas las ventanas.

 Entrevistador: ¿Sabía usted que estaba sucediendo algo?

 Kady Grant: No. Una invasión no es lo primero que se te pasa por la cabeza. El asentamiento de Kerenza no era lo que se dice «legal», pero aun así teníamos tráfico en los alrededores de la mina y la refinería. Me imaginé que sería algún transporte volando muy bajo y me volví a concentrar en el batacazo que se iba a llevar el idiota de mi ex.

 Entrevistador: ¿Cuándo se percató de la invasión?

 Kady Grant: Eso fue cuando empezaron a sonar todas las alarmas. Algún lumbreras que ahora estará muerto hizo sonar las alarmas de los puertos espaciales. El Defiant —nuestra nave de protección del WUC— había transmitido una señal de alerta para informarnos de la llegada de una gente hostil fuertemente armada, y… 

 Entrevistador: ¿Cómo sabe usted que el Defiant transmitió una señal de advertencia?

 Kady Grant: Se me dan bien los ordenadores. Quería saber lo que estaba pasando en el puerto, así que eché un vistazo.

 Entrevistador: ¿Procedió a la evacuación en ese momento?

 Kady Grant: Hace usted que parezca mucho más organizado de lo que fue.

 Entrevistador: ¿Y cómo fue?

 Kady Grant: Todo paz y tranquilidad, aparte de los gritos y las explosiones.

 Entrevistador: ¿Cómo salió de allí?

 Kady Grant: Practico el pensamiento lateral.

 Entrevistador: Lo cual significa que utilizó su ordena…

 Kady Grant: Lo cual significa que rompí una ventana.

 Entrevistador: Ah.

 Kady Grant: Tenía una camioneta en el aparcamiento. Cogí prestada la de mi madre porque no quería volver a casa en metro con él. Tener allí la camioneta me salvó la vida. Vi a uno de mis profesores en el aparcamiento, y apareció en el cielo ese cacho de metal con un estruendo, y…

 Entrevistador: ¿Señorita Grant?

 Kady Grant: Por un momento creí que me había dejado las llaves en mi mesa, así que vacié la bolsa y lo desparramé todo; supongo que sabía que ya no me haría falta nada de aquello, qué curioso, ¿verdad? Sin embargo, encontré las llaves en el fondo y me subí a la camioneta, y justo cuando pongo el motor en marcha, miro por la ventanilla y ahí está él de pie, mirándome. Le juro que…

 Entrevistador: Un momento, están actualizando la lista de supervivientes. ¿Cuál era el nombre que buscaba?

 Kady Grant: Ezra Mason.

 Entrevistador: Lo tenemos. Está en el Alexander.

 Kady Grant: [Inaudible.]
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 Entrevistador: ¿Se encuentra bien como para continuar, señor Mason?

 Ezra Mason: Estoy bien. Me duele el hombro.

 Entrevistador: Pediré a un celador que le traiga más pastillas. ¿Qué me decía sobre cómo escapó del instituto?

 Ezra Mason: Nunca había visto nada parecido. Todo ese montón de gente, y los gritos. Profesores. Alumnos. Quiero decir que nos conocíamos los unos a los otros. En una colonia tan aislada, prácticamente todo el mundo se conoce. Pero fue como si todos perdiesen la cabeza. Recuerdo que me vi empujado por el gentío y me pregunté por qué notaba blando el suelo del pasillo. Y entonces me di cuenta de lo que estaba pisando.

 Entrevistador: ¿Y cómo salió usted?

 Ezra Mason: Mido uno noventa y seis, y he jugado en la punta de la defensa del equipo de geeball del instituto. Una vez golpeé a un receptor tan fuerte que lo tuvieron que identificar con el ADN.

 Entrevistador: ¿Adónde fue usted después del primer ataque con misiles?

 Ezra Mason: Todos se dirigían a la estación de metro, pero yo pensé que, con los estallidos de las bombas, lo último que alguien querría es quedarse enlatado en un túnel bajo el hielo. Así que…

 Entrevistador: Espere, ¿es que tenían ustedes una red de metro? Creía que se trataba de un asentamiento ilegal, ¿no?

 Ezra Mason: Mira, colega, la mina de Kerenza ha funcionado veinte años sin que nadie se entere. Ahí vivían familias enteras. ¿Sabes lo lejos que estamos del Núcleo?

 Entrevistador: Tal vez más lejos de lo que usted cree…

 Ezra Mason: ¿Qué demonios quieres decir con eso?

 Entrevistador: Nada. Discúlpeme.

 Entrevistador: ¿Qué me decía sobre el metro?

 Ezra Mason: Sí… claro. Básicamente, no me quería arriesgar a bajar ahí, así que me largué por la salida de incendios y regresé al aparcamiento, aunque tal vez no fuese el mejor de los planes, dado que no tenía coche. Y entonces me pongo a mirar a mi alrededor, del cielo llueve el fuego y aun así me congelo porque la sensación térmica en Kerenza puede llegar a los cuarenta bajo cero en un mal día. Y allí está ella.

 Entrevistador: ¿Quién?

 Ezra Mason: Mi ex novia, que me había dejado como unas tres horas antes. Así que fue… incómodo.

 Entrevistador: ¿Qué hizo usted?

 Ezra Mason: Bueno, me imaginé que había bastantes posibilidades de que me atropellase si me quedaba delante de la camioneta, así que le di unos golpecitos en la ventanilla y dije algo así como: «Qué buen día para un paseo en coche» y, en ese momento, la batería antimisiles del sur­este se desintegró a causa de lo que supongo que fue un misil. Tal vez deberías apuntar en tu informe que esas cosas no sirven, ya sabes, contra los misiles.

 Entrevistador: ¿Y ella le dejó entrar, entonces?

 Ezra Mason: Me dejó entrar. Supongo que pensó que no me odiaba lo suficiente como para dejar que me borrase del mapa un escuadrón asesino de BeiTech. Aun así, se lo estuvo pensando durante un minuto.

 Entrevistador: ¿Cómo sabía usted que BeiTech estaba detrás del ataque?

 Ezra Mason: Creo que lo que más los delató fue el logotipo gigantesco de BeiTech en la nave de guerra suspendida sobre nosotros. Había salido de entre las nubes y, para entonces, ya se estaba cargando el resto de los silos defensivos.

 Entrevistador: ¿Se refiere usted con «nave de guerra» al acorazado Lincoln de BeiTech?

 Ezra Mason: Sí, claro. Eran ellos. XXXXXXes. Un momento, ¿puedo decir tacos en este rollo?
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 Entrevistador: ¿Y qué sucedió a continuación?

 Kady Grant: Salimos pitando del aparcamiento como si estuviéramos en la persecución de una peli. Algún memo había aparcado el coche delante de la salida y la bloqueaba, pero la camioneta era un todoterreno, así que lo embestimos.

 Entrevistador: ¿Cómo estaban las cosas fuera del instituto?

 Kady Grant: Había muchas explosiones, y un montón de gente muerta, civiles que trabajaban para una XXXida compañía minera. A ver, imagínese usted que es una corporación interestelar, ¿vale? Entonces descubre que uno de sus competidores tiene montada una explotación minera ilegal. ¿Qué hace usted: (a) informar a la AUT y disfrutar mientras le llueven las sanciones, o (b) lanzar una flota de ataque y aniquilar a todo hombre, mujer y niño sobre la faz del planeta? ¿En qué demonios estaba pensando BeiTech?

 Entrevistador: Lo que tenemos que hacer usted y yo es centrarnos en lo que ha pasado en Kerenza. Reunir información sobre el ataque es lo mejor que podemos hacer ahora mismo para colaborar.

 Kady Grant: No me lo puedo creer.

 Entrevistador: Señorita Grant…

 Kady Grant: Vale, fenomenal. Cogimos la arteria principal, y Ezra encendió la radio. Por un segundo pensé que el muy idiota estaba intentando ponerle la banda sonora apropiada a la situación o algo así, pero estaban retransmitiendo un mensaje de emergencia. Nos decían que nos dirigiésemos al puerto espacial y que nuestra flota de investigación iba a hacer descender unas lanzaderas que nos llevaran a todos ahí arriba, en órbita.
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 Entrevistador: ¿Se dirigieron entonces al puerto espacial?

 Ezra Mason: Sí. Puse la radio a ver si pillaba una música apropiada para una huida, pero estaban retransmitiendo un mensaje de emergencia que decía a todo el mundo que fuese al puerto para la evacuación. Y eso es lo que tratamos de hacer, pero había coches por todas partes, y un camión había volcado en la calle. Kady casi nos hace dar una vuelta de campana, y cuando me ofrecí para conducir, pues…, me llamó algo muy fuerte.

 Entrevistador: Ya veo.

 Ezra Mason: Te lo puedo repetir si quieres, pero…

 Entrevistador: Así está bien, señor Mason.

 Ezra Mason: El señor Mason es mi padre, y todavía no me has dicho por qué no puedo verlo.

 Entrevistador: Es necesario que usted nos dé el parte corres­pon­diente antes de que pueda tener contacto con ningún civil, señor Mason. Quiero decir…, Ezra.

 Ezra Mason: «Contacto con ningún civil». Guau. Que es mi padre, colega. Digo yo que vosotros aún tenéis padres, ¿no? ¿O es que en estos tiempos todo el mundo en la grandiosa Autoridad de la Unión Terrana se cría en uno de esos tanques?

 Entrevistador: ¿Por qué no se limita a contarme lo que sucedió a continuación?

 Ezra Mason: Que BeiTech voló el XXXX puerto espacial, eso es lo que pasó a continuación. Lanzaron media docena de misiles y lo convirtieron en un agujero de humo en el hielo. Yo jugaba al geeball con uno de los miembros del personal de tierra, Rob Flynn. Burton, nuestro vecino de la puerta de al lado, trabajaba en los muelles de cuarentena. También estaba esta chica, Jodie Kingston, la conocía desde segundo de Secundaria. Trabajaba en las torres de comunicaciones del puerto. Ella fue…

 Entrevistador: ¿Ezra?

 Ezra Mason: Vaya, me acabo de dar cuenta. Ella fue la primera chica a la que besé…
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 Entrevistador: ¿Necesita un minuto?

 Kady Grant: No, lo que necesito es acabar con esto. Cuando desapareció el puerto espacial, era complicado saber adónde ir. Principalmente, nos dedicamos a esquivar las explosiones. El suelo temblaba. Al principio pensé que eran los impactos de los misiles. Entonces me di cuenta de que esos impactos estaban resquebrajando la plataforma de hielo que había bajo los cimientos de la colonia.

 Entrevistador: ¿Tiene usted algún tipo de formación en Geología?

 Kady Grant: Tengo diecisiete años; por supuesto que no la tengo, pero ahí estaban esas grietas enormes que se abrían en el suelo, lo bastante grandes como para tragarse un coche. Y, antes de que me pregunte cómo lo sé, vi cómo sucedió. Había niños en la parte de atrás.

 Entrevistador: Entonces, iban ustedes en coche por la ciudad, y ¿qué sucedió a continuación?

 Kady Grant: Ezra quería encontrar a su padre, que trabajaba en la refinería, pero le dije que no podríamos atravesar el río de gente que salía de allí. Su padre es un tío grandote, como Ez. Le dije que estarían evacuando a todos a la vez, y que teníamos que confiar en que sería capaz de mantenerse en pie. Si nos metíamos ahí dentro, alguien podía robarnos la camioneta, y entonces sí que estaríamos perdidos. Vi a una mujer que tiró a un tío de un quad y se largó en él con su hijo. Vi a un guardia de seguridad que disparaba a un tío que trataba de subirse en la parte de atrás de su camioneta. No íbamos a poder llegar hasta la refinería. Yo, en cambio, quería ir a buscar a mi madre y a mi prima Asha. Mi padre estaba fuera del planeta —trabaja en turnos rotativos en la Estación de Salto Heimdall—, así que mi madre y yo estábamos solas. Ella es patóloga, y se dedicaba a la investigación, trabajaba en el centro médico. Asha estaba allí en formación.

 Entrevistador: ¿Quiere que busque el nombre de su madre en las listas?

 Kady Grant: No, consiguió salir. Está aquí, en la Hypatia. La vi antes de mi entrevista.

 Entrevistador: ¿Y su prima?

 Kady Grant: No, ella no lo consiguió.

 Entrevistador: Lo siento.

 Kady Grant: Ya.

 Entrevistador: Bueno, ¿entró Ezra en razón? ¿Fueron ustedes a buscar a su madre?

 Kady Grant: Empezamos a hacerlo. La madre de Ezra no vivía con él, así que la mía se había pasado un año entero dándole de comer. Creo que ella estaba más molesta que nadie con la ruptura. Nos dirigíamos a su laboratorio, y a esas alturas ya había gente en las calles, en todoterrenos, montados en quads, gente a pie. El suelo se estaba agrietando, se desprendían cascotes de los edificios, y esa nave gigantesca de BeiTech estaba ahí en el cielo, todo el rato, machacando nuestras defensas con misiles. Las lanzaderas despegaban con los civiles que iban evacuando. El ruido era tal que pensé que me sangrarían los oídos. Y, encima de todo eso, Ezra decide entonces ponerse a criticar mi forma de conducir.

 Entrevistador: Cuesta creer que hayan roto ustedes.

 Kady Grant: No tiene usted ni idea. De todas formas fue entonces cuando la mitad del edificio de los multicines se nos cayó encima de la camioneta.
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 Entrevistador: … Espere, ¿cómo?

 Ezra Mason: No sé cuánto tiempo estuve inconsciente. Recobré el sentido y pensé que el cielo estaba cubierto de telarañas. Y entonces me di cuenta de que lo estaba mirando a través del parabrisas destrozado, y que estábamos enterrados debajo de medio edificio. La camioneta estaba destrozada, Kady estaba a mi lado y tenía toda la cara cubierta de sangre, y yo no era capaz de encontrarle el pulso. Así que la saqué a rastras de los restos de la camioneta, empecé a hacerle un boca a boca, y fue entonces cuando me arreó, su señoría.

 Entrevistador: ¿Le pegó?

 Ezra Mason: Sí, en plena cara. Tiene buena puntería, también. Yo qué sé. Creyó que estaba tratando de besarla. Se había dado un golpe en la cabeza, estaba hecha un lío. Y estamos a punto de empezar a gritarnos el uno al otro cuando nos damos cuenta de que el cielo está lleno de cazas Cyclone, así que me imaginé que debía de haber llegado la caballería.

 Entrevistador: ¿Aún podía ver el Lincoln?

 Ezra Mason: No, pero pudimos ver que habían alcanzado la refinería. Estaba cubierta de…, yo qué sé. Es difícil describirlo. ¿Algo parecido a una niebla? Pero era negra. Y se desplazaba por el aire con mucha lentitud, espesa como la melaza. No era humo, era algo diferente.

 Entrevistador: ¿Ha dicho que su padre trabajaba en la refinería?

 Ezra Mason: Claro. Así que en ese momento por supuesto que quiero ir a buscarlo, y Kady todavía quiere ir a buscar a la señora Grant. Y el glaciar se está resquebrajando, y el cielo está en llamas. Y entonces me parece ver tropas terrestres de BeiTech en la distancia. Y entonces lo dije.
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 Entrevistador: ¿Qué fue lo que dijo?

 Kady Grant: Dijo: «Menudo día que has elegido para darme la patada, Kades».
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 Entrevistador: ¿De verdad le dijo usted eso?

 Ezra Mason: Sí. Y entonces se monta una tremenda, Kady me está gritando, y yo le respondo a gritos. Todo este rollo que ha ido creciendo y se ha estado cociendo de puertas para adentro durante el último año. Yo la quería y eso. La quiero. Pero es que tiene esa forma de… Menuda estupidez. El mundo se acaba a nuestro alrededor, y nosotros nos gritamos por las solicitudes de la universidad, el compromiso y toda esa XXXXXX. Es que no hay quien se lo crea.

 Entrevistador: Tiene usted diecisiete años, ¿verdad?

 Ezra Mason:  Casi dieciocho.

 Entrevistador: Entonces sí, yo me lo creo.

 Ezra Mason: Muy gracioso, colega. Me parto.

 Entrevistador: ¿Y qué pasó a continuación?

 Ezra Mason: Que me largué. Ella me dijo que estaba haciendo el tonto, pero yo solo estaba… furioso. Y mi padre es lo único que me queda, así que…, sí. Eché a correr hacia la refinería, con coches ardiendo y edificios hechos polvo por todas partes. Vi un Cyclone estrellarse contra un bloque de apartamentos justo delante de mis narices. Sentí el calor en la piel. Yo solo trataba de no llamar la atención e ir acercándome a la planta, pero había tropas de BT por todas partes. Unos matones enormes con protecciones blindadas, vestidos con camuflaje de invierno, que llevaban unas armas con las que se podría matar a un glaciosaurio. La verdad es que no tenía ningún plan. Solo tenía que encontrar a mi padre. No sabía lo que iba a hacer cuando llegase a esa niebla negra. Pero resultó que eso no iba a ser un problema.

 Entrevistador: Y eso ¿por qué?

 Ezra Mason: Bueno, porque me dispararon.
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 Entrevistador: ¿Le dispararon?

 Kady Grant: Yo tampoco me lo podía creer. Esos hijos de XXXX se tenían que haber controlado. Claro, como ellos no iban a tener que aguantar después sus…

 Entrevistador: Ha dicho que se separaron en ese momento. ¿Cómo supo que le habían disparado?

 Kady Grant: Al principio me dirigí a pie hacia el laboratorio de mi madre, pero había tropas de BeiTech en el camino. Estaban aterrizando transportes y desplegando soldados y vehículos todoterreno. Estoy bastante segura de que estaba un poco aturdida por el golpe en la cabeza. Sé que me detuve a vomitar en un momento dado. Pude ver que había lanzaderas despegando junto a los laboratorios para evacuar a la gente, así que esperaba que mi madre fuese en una de ellas. Sabía que no iba a poder cruzar la ciudad para llegar hasta ella. No iba a poder llegar a ninguna parte sin otra camioneta. Así que le robé una al personal de BeiTech.

 Entrevistador: Perdone, que usted ¿qué?

 Kady Grant: Me suelen subestimar. Creo que es porque soy bajita.

 Entrevistador: ¿No quisieron recuperarla?

 Kady Grant: Es probable, pero estaban muy atareados apartándose de mi camino. Además, yo me conocía bien el centro de la ciudad, y ellos no. Giré en unos cuantos ángulos rectos por detrás del complejo comunitario y arranqué de cuajo las puertas de la camioneta. Sin embargo, cuando salí por el otro lado, los había perdido. Nuestra gente no tenía armas con las que dispararme, y los otros pensaban que era de los suyos, supongo.

 Entrevistador: ¿Qué pasó después?

 Kady Grant: Estaba esa nube negra asquerosa que descendía de la atmósfera hacia la refinería, y yo sabía que era allí donde estaba Ezra. Me han dicho que fue un ataque biológico de alguna clase. ¿Es eso cierto?

 Entrevistador: No lo sé. Ha dicho usted que dispararon a Ezra, así que supongo que lo encontró, ¿no?

 Kady Grant: Enfrente de una sección de las tropas de BeiTech, sangrando por todas partes. Aluciné cuando vi todo aquello.

 Entrevistador: ¿Pudo sacarlo de allí?

 Kady Grant: Pues, mmm… ¿Podrían acusar a alguien de algo de lo que pasó allá abajo?

 Entrevistador: Han aniquilado a una cuarta parte de mi personal. Ninguno de nosotros va a echarse a llorar si me dice que se cargó a un escuadrón de BeiTech para llegar hasta él.

 Kady Grant: Como le decía, soy bastante pequeñita, y todo estaba cubierto de sangre. Supongo que se me resbaló el pie sobre el acelerador. Me costaba llegar al pedal, ¿sabe? Me llevé por delante a unos cuantos de ellos y me detuve justo al lado de Ezra.

 Entrevistador: ¿Qué hizo él?

 Kady Grant: Me dijo: «Qué tal, Kades». En serio, menudo regalito de tío. Como la camioneta ya no tenía puerta, le resultó sencillo subir, y salimos de allí como si estuviéramos intentando dejar atrás una tormenta de nieve. Vimos que había lanzaderas que descendían a las afueras de la ciudad y no tenían logotipos de BeiTech, así que nos arriesgamos. Teníamos la esperanza de que fuesen vehículos de evacuación enviados por nuestra flota de investigación.
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 Entrevistador: ¿Y después qué?

 Ezra Mason: No me acuerdo de mucho. Creo que hice una broma pidiéndole que me dejara ver su carnet de conducir y el seguro, porque, ya sabe, acababa de atropellar a una panda de…

 Entrevistador: Lo capto.

 Ezra Mason: Vale. Entonces dije: «Estoy sangrando», y ella me dijo: «Cállate, sigo sin hablarte», así que me concentré, digamos, en no morirme. Había sangre por todas partes. Me dolía tanto que creo que me entró la risa. Tal vez me estuviese dando un shock. Kady me estaba chillando que hiciera presión sobre la herida, pero me dolía menos si no lo hacía. Había cazas sobre nosotros. Recuerdo que yo estaba muy frío. Recuerdo que miré a Kady, que conducía cubierta de sangre, con el pelo apelmazado por la nieve y todo lo demás. Creo que le dije que era guapa. Entonces se apagaron las luces.
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 Entrevistador: ¿Llegaron a las lanzaderas?

 Kady Grant: Llegamos cerca. Ahora íbamos en una camioneta de BeiTech, así que tuve que parar y arrastrar a Ezra por el hielo para que pudiesen ver que éramos civiles. Algunos miembros del personal médico habían llegado hasta allí, así que estaban metiendo a los heridos en las lanzaderas en las que iban ellos. Al resto nos metían en las otras. Me estaba dejando los pulmones de gritar tratando de conseguir que alguien me ayudase a subirlo. Ni siquiera sé cómo lo arrastré. Había misiles volando y reventando sin parar a nuestro alrededor, incendiándolo todo. Supongo que decidieron que si era capaz de gritar tanto, entonces no estaba tan malherida como para ir en la lanzadera de los heridos, y me obligaron a dejarlo con el médico. Así es como él acabó en el Alexander y yo en la Hypatia.

 Entrevistador: Ha sido de mucha ayuda. ¿Vio si algún misil alcanzó la refinería?

 Kady Grant: Creo que no, solo la nube negra. De todas formas, no la volarían, ¿no? Quiero decir que si BeiTech hubiese querido que desapareciese la colonia, habrían ido con el cuento a la AUT. Es obvio que querían quedarse con el hermio que estábamos extrayendo. Dudo que destruyesen la única manera que tenían de procesarlo.

 Entrevistador: No podemos especular aún acerca de cuál era su objetivo.

 Kady Grant: Supongo que, si nos alcanzan, se lo podemos preguntar antes de que nos hagan volar en pedazos.
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 Entrevistador: Hay una cosa más, señor Mason.

 Ezra Mason: ¿Podría esa cosa incluir las pastillas que me ha prometido?

 Entrevistador: Tenemos una actualización de la lista de bajas. Me temo que tengo noticias sobre su padre.
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 Hola, Kades:

  

 Me dicen que le han dado una cuenta de comunicación de a abordo a casi todo el mundo en la Hypatia. Espero que recibas esto.

 No estoy seguro de cuánto sabes y cuánto no. Por aquí todo es un caos. La verdad es que los militares no nos cuentan nada, pero quería que supieras que conseguí llegar vivo. Quería darte las gracias. No creo que estuviese aquí de no ser por ti.

 Borra eso. No es que lo crea, lo sé.

 Estoy en el área médica a bordo del Alexander. Ya tengo el hombro casi al 100%. Todavía estoy intentando enterarme de qué demonios pasó. He oído el rumor de que el propulsor de salto del Alexander está tieso. Desde luego que pasa algo con las provisiones de agua, pero no nos dicen qué es. Otros dicen que los acorazados de BeiTech que atacaron la colonia todavía nos persiguen, pero también he oído que dentro de unos días nos encontraremos con toda la flota de la AUT, así que tal vez estemos pronto a salvo.

 Me siento mal por lo que pasó entre nosotros. No me quito de encima la sensación de que podría haber dicho algo para arreglarlo. Y entonces me pregunto si soy un idiota por llegar siquiera a pensar eso. Me pregunto si se suponía que esto tenía que pasar. Quiero decir que, si tú no hubieras roto conmigo, si no hubieses ido en coche al instituto ese día, los dos estaríamos muertos, ¿no? Si eso no es la forma que tiene el universo de decirme que lo nuestro no estaba destinado a funcionar, entonces no sé qué es.

 Sea como sea, me alegro de que tu madre lograra salir de allí. Espero que estéis bien.

 Feliz día de San Valentín.

 Con cariño, E.
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 ByteMe: ¿Eso es todo lo que tienes?

 CitB: ah, la chica nueva

 ByteMe: Pues claro, pero ¿quién eres tú?

 CitB: el tío que te puede enseñar a obtener toda la info que has estado buscando

 CitB: y más

 ByteMe: ¿A cambio de qué? Aquí no hay nada gratis.

 CitB: por ser tú, solo te costará tu tiempo. a los de arriba les costará muchísimo. el Alexander es una nave militar, y aquí en la Hypatia somos civiles, pero haya una emergencia o no, tenemos el derecho a recibir más información de la que nos dan

 CitB: nuestras vidas también están en juego. si quieres unirte a la lucha, bienvenida

 ByteMe: Así por las buenas.

 CitB: has estado realizando tu examen de acceso estas últimas tres semanas, pequeño saltamontes. hemos estado observando cómo andabas toqueteando las tripas del sistema. a ti tampoco te gusta que te oculten las cosas. te hemos visto echarle el ojo a ciertas cosas. a ciertas personas

 ByteMe: Pues tampoco es que suenes muy aterrador en ABSOLUTO.

 CitB: sueno como alguien que sabe más que tú. quieres aprender o no?

 ByteMe: Quiero.

 CitB: empecemos, entonces
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 Hola, K.:

  

 No estoy muy seguro de si recibirás esto o no. Te escribí el mes pasado, pero tal vez no te llegase. Si las cosas a bordo de la Hypatia se parecen en algo a cómo van por aquí, es muy probable que no lo recibieras. A lo mejor estás liada. O no quieres hablar conmigo. Lo comprendo.

 Ayer fue mi cumpleaños. Dieciocho años, increíble, ¿verdad? La buena noticia es que ya puedo beber legalmente. La mala es que no hay nada que beberse. Incluso el agua escasea. :P

 A un montón de nosotros nos tienen haciendo tests. Simuladores de realidad virtual, análisis psicológicos y físicos. Aquí han cogido a muchos de los refugiados de Kerenza para la AUT. Lo llaman «reclutamiento de guerra», y ahora que he cumplido los dieciocho se han fijado en mí, lo cual me hace suponer que la XXXXXX nos llega mucho más arriba de lo que nadie se imaginaba.

 Soñé contigo anoche. No, no va de eso, tranquila.

 Es el día del ataque, y te veo en tu camioneta en el aparcamiento. Entonces voy corriendo hasta tu ventanilla, doy unos toques, pero tú no me dejas subir. Te quedas ahí mirándome como si no me conocieses. Le doy puñetazos al cristal y te llamo a gritos, pero tú me dices que no con la cabeza. Entonces arrancas y me dejas allí. Lo raro es que, todo el rato, hay alguien sentado a tu lado que tiene exactamente el mismo aspecto que yo. Y se está riendo.

 Y entonces llegan las naves.

 ¿Crees que podría significar algo?

 Sea como sea, espero que estés bien.

 Con cariño, E.
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 Mason, Ezra

 Perfil psicológico / Evaluación de aptitud para el reclutamiento

 Fragmento de entrevista

 
Creación: 19/03/75

  

 ENTREVISTADOR: Bien, hábleme sobre su madre.

 Ezra Mason: [Risas] Esa es buena, colega. ¿Sabes? Eres el primer loquero con el que me cruzo que tiene sentido del…

 Ezra Mason: … Espera, ¿va en serio?

 ENTREVISTADOR: ¿Le molesta? ¿Hablar de ella?

 Ezra Mason: Me molesta que hayas sacado tus preguntas de evaluación psicológica del fondo de una caja que has mangado de los Bucles de Júpiter, colega. ¿De verdad es esa tu forma de empezar? ¿«Háblame sobre tu madre»? ¿Vas puesto, o qué?

 ENTREVISTADOR: ¿Se ha sometido con anterioridad a una evaluación psiquiátrica, entonces?

 Ezra Mason: ¿Qué te hace pensar eso?

 ENTREVISTADOR: Ha dicho usted que soy el primer psicoanalista con sentido del humor con el que se encuentra. Eso significa que ha conocido a otros que no lo tenían, ¿no?

 Ezra Mason: Vaya, si tenemos aquí a un Sherlock de pacotilla.

 ENTREVISTADOR: La hostilidad no es necesaria, señor Mason.

 Ezra Mason: El señor Mason es mi padre.

 ENTREVISTADOR: Sí, su padre. Hábleme de él.

 Ezra Mason: Nada que contar. Es ingeniero. Se encarga de los procesadores pesados de la refinería de hermio. Cocina mal. Cuenta chistes todavía peores. Ya sabes, un padre.

 ENTREVISTADOR: ¿Le echa de menos?

 Ezra Mason: ¿Qué tipo de pregunta es esa?

 ENTREVISTADOR: Ha pasado un mes desde que lo mataron en el asalto a Kerenza. Usted aún habla de él en presente.

 ENTREVISTADOR: ¿Lo considera interesante, Ezra?

 Ezra Mason: [Expresión malsonante inaudible.]

 ENTREVISTADOR: Muy bien. Hablemos entonces de algo que le alegre.

 Ezra Mason: ¿De modelos de lencería, por ejemplo?

 ENTREVISTADOR: Hábleme de su novia.

 Ezra Mason: Toooma.

 Ezra Mason: Esto se te da verdaderamente mal, colega.

 Ezra Mason: Si ser un manta fuese un deporte, tú podrías representar a tu planeta.

 ENTREVISTADOR: ¿Su novia no le hace sentirse más alegre?

 Ezra Mason: Me dejó el día que nuestra colonia voló por los aires.

 Ezra Mason: Qué fallo, ¿verdad?

 ENTREVISTADOR: ¿Aún siente algo por ella?

 Ezra Mason: Siguiente pregunta.

 ENTREVISTADOR: Es que me he fijado en que la ha puesto como su contacto de emergencia en el formulario de ingreso en el Alexander. Parece raro poner como su familiar más cercano el nombre de una chica con la que ha roto.

 Ezra Mason: Jamás he dicho que yo rompiese con ella. Ella rompió conmigo.

 ENTREVISTADOR: ¿Por qué?

 Ezra Mason: Eso no es asunto tuyo, tanto que casi atraviesa limpiamente el punto de no retorno de «No Es Asunto Tuyo» y se vuelve a convertir en «Asunto Tuyo».

 ENTREVISTADOR: ¿Discutieron ustedes?

 Ezra Mason: Todas las parejas discuten.

 ENTREVISTADOR: ¿Es así como se hizo esas cicatrices que tiene en el brazo?

 Ezra Mason: ¿Qué? Colega, esto lo tengo desde los ocho años. ¿Se puede saber qué XXXX te pasa a ti?

 Ezra Mason: Tú no vives de esto, ¿verdad? Por favor, confiesa que esos gilipollas de BeiTech se cargaron a todo el personal de psicología del Alexander, y que tú eres en realidad el tío que limpia los purificadores de aire o algo así.

 ENTREVISTADOR: Trabajo en la enfermería.

 Ezra Mason: … Madre mía, estaba de coña. ¿Lo dices en serio?

 Ezra Mason: ¿Ni siquiera tienes título de loquero? Pues eso sí que es aXXXXXante de verdad.

 ENTREVISTADOR: Estudio un postgrado en Medicina por la Academia de la AUT, en la especialidad de Psicología. Hacemos seis meses de trabajo de campo en nuestro último año. Entré de servicio en el Alexander. Pero tampoco hace falta un licenciado de Neo-Oxford para ver que tiene usted problemas serios con la ira, señor Mason, así que podemos hablar de ello si lo desea, o nos podemos quedar aquí sentados mirando las paredes hasta que pase la hora que tenemos asignada.

 ENTREVISTADOR: De usted depende.

  

 [Salto de 51:27 minutos de absoluto silencio.]

  

 Ezra Mason: Me pidió algo que yo no le podía dar.

 ENTREVISTADOR: … ¿Disculpe?

 Ezra Mason: Mi novia. Kady. Me pidió algo que yo no le podía dar.

 ENTREVISTADOR: ¿Qué le pidió?

 Ezra Mason: Lo cierto es que ya da igual, ¿verdad? El universo entero se ha ido al cuerno y todo eso. La cuestión es que, para alguien como Kady, lo de pedir cosas ya es lo bastante difícil. Lo de ser vulnerable no lo lleva ni medio bien. No le gusta necesitar a nadie, así que, cuando le dije que no y no fui capaz de darle un motivo, pues digamos que… todo se vino abajo, ¿sabes?

 ENTREVISTADOR: ¿Por qué no le dio usted un motivo cuando le dijo que no?

 Ezra Mason: Si no se lo conté a ella, ¿de verdad crees que te lo voy a contar a ti?

 ENTREVISTADOR: Lo cual nos devuelve a su madre.

 Ezra Mason: Anda, ¿y cómo has decidido eso, míster Postgrado?

 ENTREVISTADOR: Por lo general, los problemas de confianza en los adolescentes surgen de un maltrato por parte de las figuras que representan la autoridad. Padres y profesores, sobre todo. El hecho de que usted se haya sometido a una evaluación psicológica con anterioridad le da peso a dicha teoría.

 ENTREVISTADOR: Veamos, resulta obvio que usted quería a su padre, de ahí su incapacidad para asimilar su muerte y su abierta hostilidad hacia cualquiera que lo insinúe. La siguiente línea lógica de investigación es su madre.

 ENTREVISTADOR: Así que, hábleme sobre su madre.

 Ezra Mason: Estás grabando esto, ¿verdad?

 ENTREVISTADOR: El audio solo. La cámara está estropeada.

 Ezra Mason: Vale, para aquellos que no nos están viendo, ahora mismo le voy a enseñar… Anda, mira… Sí, es el dedo corazón lo que le estoy enseñando aquí a míster Postgrado.

 ENTREVISTADOR: Señor Mason…

 Ezra Mason: Ahora lo estoy meneando.

 ENTREVISTADOR: La entrevista finaliza a las 13:58 del 19/03/75.

 Ezra Mason: Mira cómo se mene…

  

 —Fin del audio—
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			Kades

			 

			esto no te lo mando solo lo escribo y después lo borro por varias razones. Mi amigo jimmy dice que lo mejor es sacar de dentro estas cosas y como no estás aquí para decírtelo pues hago como si estuvieses porque ya sabes, piensa en mi pecho. Llevo cosas metidas ahí adentro

			pues que voy un poco… pedo pero no tepreocupes que no voy a acabar bebiendo solo en el catre, que la priva es difícil de pillar jaja. ESTOY DE CELEBRACIÓN porque me acaban de dar el visto bueno oficial para volar, yo pilotando una de esos cyclone de las pelotas que son una XXXX pasada pero madre mía adonde va a parar el universo.

			da lo mismo porque como nunca te mandaré esto pues lo suyo es que te diga que me sentófatalque no me respondieses a los correos pero yapilloque alomejor pasa s de hablarme y vale pero

			un simple «paso de darte los buenosdías» habría estado bien y eso es tratarme en plan cutre querida señorita pero claro que como no te mando esto, también creo que es mi deber informarte de que casi después de seis meses creo que todavía te quiero ypor eso me pongo triste porque el amor no debe hacerte sentir así. es como si me dieran una patada en la boca del estómago cada vez que pienso en ti y me dan ganas de pasar la cara por el tecladobiu;///ubEWdcfhugiov’byhi;.//////-=’-0i9juh8ygtfdcsaazs34defg7u8hi9o0p-[[09ju8hy7gtf6rdsasdrftg67yh8u9ji0o-po0i9juhy8gtfrdesazsxdcfr5gt6y7h8u9ji0ko-lp0i9uj8hyv7gt6frdesazsxdfghu7ghbuio.;ucfrexdAQW3XDE45THYUJYI
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 CREACIÓN: 20/07/75

  

 LOCALIZACIÓN: baricentro de Kerenza VII 778,76, 325,71, 1243,56k

  

 IDENTIFICACIÓN DEL PILOTO: Ezra Mason (AUT-966-330ad)

  

 RANGO: Teniente segundo

  

 INDICATIVO: N/A

  

 _________________________________

  

 El fuego hace XXXXXXX muy raras en el espacio.

 En realidad no lo piensas hasta que ves cómo se quema algo ahí afuera. Si enciendes una cerilla en gravedad cero, la llama será perfectamente redonda. Igual que el aspecto que tiene el planeta Terra en las representaciones antiguas. Y exactamente igual que el planeta Terra, en la oscuridad de ahí fuera, la llama no parpadeará en amarillo o naranja, ni siquiera en blanco. Arderá tan azul como un cielo de realidad virtual. Azul como los ojos de una chica guapa.

 Esto no nos lo contaron en la formación básica. Me ha dejado la cabeza un poco pillada.

 Nunca había redactado uno de estos. Un Informe de Acción de Combate. Seguramente se me nota. Perdón si la lío. Entre el simulador de vuelo en gravedad cero, los sistemas técnicos de la nave Cyclone y memorizar las 316 soluciones de disparo del Alexander, pensarían que enseñarnos el papeleo no era la mejor manera de emplear nuestro tiempo. Estoy tan verde a los mandos que todavía no me han dado siquiera un indicativo. El general me ha dicho que solo tengo que escribirlo todo y que deje que los censores lo arreglen, así que eso es lo que voy a hacer.

 Seguir las XXXXs órdenes.

 Eso es lo que hago.

 El 19/07/75 a las 21:00 horas me encontraba en la cabina de mi caza Cyclone. Nuestra flota —formada por el portaeronaves Alexander, la nave científica Hypatia y el carguero pesado Copernicus— estaba en órbita alrededor de la primera luna de Kerenza VII en labores de reabastecimiento. Las reservas de H2O de la flota habían alcanzado un nivel crítico, y Kerenza VII(a) estaba compuesta principalmente de agua congelada, así que nuestras tripulaciones estaban atareadas cargando bloques de hielo y subiéndolos desde la órbita mientras el Lincoln se acercaba más y más.

 Mi grupo de cazas realizaba prácticas de combate en vuelo a 600 kilómetros del costado de babor del Alexander, bordeando el límite de la atmósfera de Kerenza VII. Durante el incidente, estuvimos presentes otros tres miembros del Grupo de Vuelo Echo del Alexander: nuestro oficial al mando, el mayor Eli «Prophet» Hawking, la teniente primero Zhenya «Dreadnought» Alvaranga y otro novato, el teniente segundo Mikael Carlin.

 Solo habían pasado dos semanas desde que me dieron el visto bueno para volar, y todavía era un pardillo con la palanca de control. Tenía registradas cerca de cien horas de realidad virtual, pero ni todos los simuladores del universo te preparan para la verdadera oscuridad. 

 Dos minutos ahí fuera sobran para demostrarte lo poco que sabes sobre todo. Eres una mota animada de carbono y agua con unos siete centímetros de cerámica balística que te separan de la nada más absoluta. Noventa y tres mil millones de años luz de una XXXX nada. No hay arriba ni abajo. No hay cielo. No hay suelo. Solo una oscuridad infinita salpicada de unos minúsculos puntos de luz solar más antigua que tú y que toda tu especie junta. ¿Te apetece sentirte enano? Colega, tírate sesenta segundos en la cabina de una Cyclone. Observa la nada y siente cómo esta te devuelve la mirada. Entonces sabrás exactamente cuánto vales. 

 Como he dicho, nos encontrábamos a babor del Alexander. Incluso a 600 kilómetros de distancia, parece increíble lo enorme que se ve un portaeronaves de la Autoridad de la Unión Terrana. Es como un ariete del tamaño de una megaciudad de color gris mate con la cola encendida de blanco azulado por baterías de propulsores tan grandes como rascacielos.

 Vi en RV, en alguna parte, que los marineros antiguos del planeta Terra solían referirse a sus embarcaciones como si fuesen damas. Siempre hablaban en plan: «Es la más rápida del archipiélago, Gobernador», o «aquella se hundió con toda la tripulación a bordo», o lo que sea. Y qué curioso, es como si mi Cyclone fuera una chica. Su aspecto y sus movimientos son femeninos. Es toda elegancia en sus líneas y sus curvas, y tiene unos bordes tan afilados que cortan hasta el hueso. Te juro que a veces es mi nave la que me lleva a mí.

 Pero el Alexander es masculino, sin la menor duda. No tiene elegancia ninguna. Ni una verdadera simetría. Parece lo que es: un broncas que se ha peleado con alguien un poco más fuerte que él. Tiene una cara como si le hubiesen partido la mandíbula, y una sonrisa con los dientes salidos, enorme como un océano. No vuela por el espacio, lo surca a topetazos. Abre boquetes en él, se arrastra y se lleva consigo todo cuanto lo rodea. Cien mil kilómetros de cable bajo una piel acorazada. Heridas negras abiertas en los flancos que le rasgaron en la retirada de Kerenza IV. En su interior carbura un cerebro del tamaño de una ciudad. No es una dama, con certeza y seguridad. Tampoco es un caballero. Al Alexander no te lo XXXXXX tú. Te XXXXX él a ti.

 La nave científica Hypatia se encontraba a 4.000 kilómetros a popa del Alexander. Esa sí que es una dama. Qué nave más bonita, colega. Sus líneas son verdadera poesía. No se mueve por el espacio, danza en él. Te pide que le cojas la mano, que cierres los ojos y que vueles con ella.

 El carguero pesado Copernicus estaba a unos 6.000 kilómetros a popa del Alexander, por el lado de babor. Si tuviera que escoger, no estoy seguro de si hubiera dicho que esa nave era masculina o femenina. He visto imágenes de unas tortugas en la RV. La Copernicus casi me recordaba a una de esas. Las conchas llenas de combustible que lleva a la espalda, del tamaño de una ciudad, le bastan para abastecerse y para surtir al Alexander y a la Hypatia al mismo tiempo, todos los huevos en la misma cesta.

 Me parece que hay un dicho sobre eso.

 Dreadnought nos acababa de cazar al teniente segundo Carlin y a mí por cuarta vez en veinte minutos. Con precisión analógica. Su computadora de disparo nos marcaba, las palabras «NAVE DESTRUIDA NAVE DESTRUIDA» parpadeaban en las pantallas sobre nuestras cabezas, y ella se reía de nosotros por los comunicadores como si fuésemos los payasos más patéticos a los que hubiese visto a los mandos de una nave.

 Había empezado a referirse a Carlin como «Chatter» (Cotorra), porque hablaba demasiado entre una ronda y otra. Lo sentí mucho por el chico: cuando un superior te planta un apodo, es probable que se te quede para siempre. «Chatter» no está muy alto en la lista de los indicativos más chulos de la flota.

 Dreadnought aún andaba lanzando ideas para mí, y cada vez que dejaba caer alguna bomba del estilo «Guapito», me XXXXba encima un poquito. Esos indicativos te los graban en el ataúd cuando te liquidan. Lo último que te apetece ver cuando te imaginas tu despedida es a un grupo de colegas pilotos brindando por el «teniente Gominola». 

 Estábamos formando para otra ronda de persecución cuando sonó la alerta roja. Al principio pensé que era un simulacro, pero entonces el AIDAN se dirigió a nosotros directamente por el sistema de comunicaciones. AIDAN no hace simulacros. El sistema de inteligencia artificial del Alexander no es capaz de mentir. Desde luego que piensa por sí mismo, pero ningún neurogramador es tan estúpido como para hacer que una computadora sea capaz de conceptualizar el engaño. Estas cosas son ya tan inteligentes que lo único que nos diferencia de ellas es la capacidad de soltar trolas. 

 —MAYOR HAWKING. POR FAVOR, DÉ A SU GRUPO DE VUELO LA ORDEN DE ARMAR LOS MISILES BALÍSTICOS Y LOS MISILES DE PULSO. SEGUROS DESBLOQUEADOS. ESTO ES UN CÓDIGO ROJO.

 La voz del AIDAN no es masculina ni femenina. Tiene el tono, la inflexión y la pronunciación perfectas, y no suena vieja ni joven, ni tiene el menor rastro de ningún acento. Se niega incluso a dirigirse a los pilotos por sus indicativos. A ver, hay algunas veces que suena un pelín mosqueada cuando raspas la cubierta de vuelo al aterrizar o algo así, pero aparte de esos tics ocasionales, es como un hermoso cuadro de una habitación vacía. Me pone los pelos de punta. 

 Prophet repitió la orden, y Dreadnought, Carlin y yo nos pusimos las pilas. Ni siquiera nos lo pensamos. Pensar hace que te maten, eso es lo que te dicen.

 Los tres formamos junto a Prophet mientras él abría un canal de comunicación con el Alexander y solicitaba la confirmación del general Torrence. Sin embargo, Prophet no obtuvo ninguna respuesta de carne y hueso, solo al AIDAN, que nos daba unas coordenadas y nos decía que saliésemos para allá a toda velocidad. Viramos 270°, fijamos el rumbo y aceleramos hacia el objetivo. Un vistazo a mis sensores espaciales me dijo hacia dónde íbamos. Directos a la Copernicus.

 Recuerdo la conversación que se produjo a continuación. Hasta la última palabra. La puedo oír ahora mismo en mi cabeza, como si estuviera allí de nuevo.

 —AIDAN, aquí Prophet. Ponme con el general Torrence.

 —MAYOR HAWKING. PROCEDA A LAS COORDENADAS DESIGNADAS A VELOCIDAD DE ASALTO.

 —Entendido, AIDAN, ya estamos en camino. Pásame con el general Torrence.

 —ORDEN INVIABLE.

 —¿Puedes repetir eso, AIDAN?

 —ORDEN INVIABLE.

 Me fijé en mi instrumental con los ojos entrecerrados y levanté la vista a través del visor de protección para confirmar lo que me estaban diciendo mis lecturas. Una llamarada minúscula surgía del revestimiento de la Copernicus. Vi cerca de una docena de pequeñas siluetas con forma de escarabajo que caían de la panza del carguero pesado, una detrás de otra. La ignición de los propulsores. El metal retorcido brillaba en su estela.

 —Prophet, algo acaba de reventar las compuertas del muelle de lanzamiento para salir de la Copernicus —informé.

 —¿Y por qué estaba cerrado el muelle de lanzamiento? —preguntó Carlin.

 —¡Cierra la XXXX bocaza, Chatter! —le soltó Dreadnought—. Prophet, estoy detectando múltiples despegues de lanzaderas desde la Copernicus, ¿me recibes?

 —Recibido, ya las veo. No hay comunicaciones de la Copernicus. Las lanzaderas no tienen permiso de despegue. Identidad de la nave en cabeza: Águila pescadora.

 La voz de AIDAN crepita a través de los comunicadores.

 —MAYOR HAWKING, SE LE ORDENA INTERCEPTAR AL GRUPO ÁGUILA PESCADORA A 2.000 KILÓMETROS DEL HIPOCENTRO DE LA COPERNICUS. CONFIRME.

 —¿Hipocentro? —repitió Prophet.

 Hipocentro. Eso viene del griego, colegas. Literalmente, significa «por debajo del centro». Es un término que se utiliza para designar el punto donde tiene su origen un terremoto. O una explosión nuclear.

 Eso captó nuestra atención. La captó de XXXXXes.

 Vi que parpadeaban las luces de alerta de mi visor frontal de datos. Un pico de radiación. En ese momento, yo no era más que adrenalina y sudor. Y entonces me percaté de que el Alexander había elevado el ángulo de sus baterías de asalto. Los misiles se estaban calentando, un armamento que aparecía en nuestras computadoras de vuelo, una docena de LEDs que parpadeaban ahora en mis consolas. El Alexander había armado sus cabezas nucleares.

 Y apuntaba a la Copernicus.

 Pregunté a Prophet qué XXXX estaba pasando, y lo único que conseguí fue que Dreadnought me gritara por obstruir el canal de comunicación. Nos estábamos acercando a la Copernicus a toda potencia, y ya estábamos a unos 3.000 kilómetros. Me temblaban tanto las manos que apenas era capaz de mantenerme en formación. El carguero apareció en el cristal de mi cabina. El metal brillaba con la luz de la atmósfera de Kerenza VII. Remolinos azulados, rojo sangre y dorado cobrizo.

 Prophet estaba gritando por el comunicador.

 —¡AIDAN, hemos detectado que se está cargando armamento nuclear en tus silos! ¡Ponme con el general Torrence de inmediato! ¡Confirmación!

 —TRANSMISIÓN RECIBIDA, MAYOR HAWKING. ORDEN INVIABLE.

 Prophet me dio la orden de ponerme en contacto con la Copernicus por los comunicadores mientras él continuaba tratando de hablar con algún ser humano a bordo del Alexander. La Copernicus no transmitía nada salvo un ruido de fondo. Aun así, hice lo que me dijeron.

 —Carguero pesado Copernicus, al habla el teniente segundo Mason del portaeronaves Alexander, ¿me reciben?

 Recibí por respuesta un silencio estático. Tal vez no pudiesen oírme.

 Tal vez no estuviesen transmitiendo.

 O tal vez les hubiesen interceptado las comunicaciones.

 —Copernicus, aquí el Grupo de Vuelo Echo de cazas Cyclone del Alexander. ¿Me reciben?

 Y entonces sucedió. Las alarmas de aproximación aúllan en mi cabina, y el Alexander descarga. Visto y no visto. No hay arriba ni abajo en el espacio. Todo es relativo. Es curioso que aún me dé la sensación de que todo el universo esté cabeza abajo. En ese momento, mi visor frontal de datos estaba en rojo casi por todas partes. Prophet daba gritos por el comunicador y exigía una explicación por parte del AIDAN. Aun así, se detuvo en seco en el punto que se le había ordenado, a 2.000 kilómetros.

 La Copernicus estaba armada con baterías defensivas y tecnología fantasma capaz de engañar a la computadora de disparo de un misil en un buen día. Sin embargo, la nave no estaba utilizando sus soluciones defensivas. Todo parecía en su sitio desde el exterior: tenían potencia, propulsores, sistema de navegación. Las luces estaban encendidas, pero no había nadie en casa.

 Vi que el misil atravesaba veloz la oscuridad. La punta del color rojo de un lápiz de labios, los lados de un blanco impoluto, el número de serie impreso en letras negras en la panza: 7U:F1N.

 «Tu fin».

 Me pregunté si eso era lo que algún mecánico tenía por divertido.

 Me pregunté si el muy XXXXXX se estaría riendo ahora.

 El sonido no viaja por el espacio. No hay atmósfera que lo transmita. Se equivocaban todas esas pelis terranas antiguas sobre el futuro que ponían en la noche retro del anfiteatro. Sin embargo, cuando aquel misil alcanzó la Copernicus y reventó en una llamarada azul, juro que lo oí. Lo sentí en el pecho. Los compensadores de mi visor se oscurecieron de repente con el resplandor, pero aun así lo pude ver: la Copernicus hecha añicos en una perfecta esfera de color azul. Los pedazos que daban tumbos contra el fondo negro como si fueran piezas de un rompecabezas de una tonelada. Más de dos mil vidas apagadas en un instante. Despedazadas por la deflagración o congeladas en cubitos con forma humana.

 Y todo sucedía en un perfecto, absoluto

  

  

  

  

  

  

 silencio.

  

  

  

  

  

  

 Los restos venían a toda velocidad hacia nosotros en el anillo de la onda expansiva, salpicaban como lluvia mi escudo de protección, entraban en contacto con la atmósfera de Kerenza IV y ardían en todos los colores del arcoíris. Todavía se oía la voz de Prophet en el comunicador, pero no recuerdo lo que decía. Tal vez estuviese pidiendo una explicación. A lo mejor estaba rezando. Sinceramente, no sabría decirlo.

 Aún veía las lanzaderas, que venían rápidamente hacia nosotros; me recompuse, como si alguien hubiera vuelto a conectar el volumen del universo. Vi que aparecían otros Cyclone en mis sensores espaciales: más grupos de vuelo que habían salido enseguida del Alexander. Había tratado de comunicarme con la lanzadera principal en abierto, por las frecuencias seguras del día, en las universales. Nada. Pero algo tenía que estar pilotándolas: sus movimientos eran demasiado erráticos para tratarse de una secuencia de comandos de un piloto automático. Y, entonces, AIDAN habló de nuevo.

 —MAYOR HAWKING, INTERCEPTE Y DESTRUYA EL GRUPO ÁGUILA PESCADORA. CONFIRME. 

  Oí a Dreadnought decir algo en abierto. Entonces supe que estábamos realmente XXXXdos.

 —Jah… —dijo—. Que Jah nos asista.

 Prophet solicitó confirmación.

 —AIDAN, ¿puedes repetir? ¿Quieres que abramos fuego sobre unos civiles?

 —VIOLACIÓN DE CUARENTENA EN EJECUCIÓN. PATÓGENO CLASE ALFA CERO. INTERCEPTE Y DESTRUYA EL GRUPO ÁGUILA PESCADORA. CONFIRME.

 —Oh, Dios… —dijo Carlin.

 —VIOLACIÓN DE CUARENTENA EN EJECUCIÓN. PATÓGENO CLASE ALFA CERO. INTERCEPTE Y DESTRUYA EL GRUPO ÁGUILA PESCADORA. CONFIRME.

 —INTERCEPTE Y DESTRUYA EL GRUPO ÁGUILA PESCADORA. CONFIRME.

 —INTERCEPTE Y DESTRUYA EL GRUPO ÁGUILA PESCADORA. CONFIRME.

 —INTERCEPTE Y DESTRUYA EL GRUPO ÁGUILA PESCADORA. CONFIRME.
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ALEXANDER-78V

Portaeronaves pesado capaz de generar puertas de salto efimeras para

viajes interestelares.

Transporta un complemento de cazas de combate de la clase Cyclone.

Posee capacidad de ataque con armas nucleares.

Comandante: general David Torrence

Segundo comandante: coronel Lia Myles

CLASE: Vortex
LONGITUD: 3,25 km
ALTURA:1,3km
TRIPULACION: 4.000 personas.
VELOCIDAD MAXIMA: 1,7 tss
ACELERACION: 1,4tss
PROPULSION PRINCIPAL:
Typhoon MK VII (6)
PROPULSION SECUNDARIA:
Atlas MKl (12)
AMORTIGUADORES DE INERCIA: 1 ¢

SISTEMA DE DEFENSAS:
DDT-10,9 phalanx
RG-166 samsara (48)
FFG-0li asistido por AIDAN
CARGA EXPLOSIVA:
Goliath 50 megatones (40)
Capricorn 10,8 megatones (100)
CAZAS DE COMBATE:
Cyclone MKIV (125)(s)
LANZADERAS:
Vitus 111 (20)
51X (12)
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INFORME DE INCIDENTE DE SEGURIDAD Perfil psicolégico se indica que no

se llevaba igual de bien con la
autoridad. Caso ilustrativo: sus

>>>>>>>>  INTENTO DE INTRUSION 18/02/75 03:15

repetidos intentos de quebrantar el
REGISTRO: Lu, Xi Wei, Ingeniero de Redes sistema de seguridad de a bordo no

OBJETIVO: Perfiles_Psicol6gicos_Refugiados pasaron inadvertidos para los
PROCESO: ataque por fuerza bruta en cascada | genioros do redes del Alexander
sobre el fuerte de datos del Alexander. R oo pes

la «comunidad» hacker de la flota.
RESULTADO: Repelido. \

>»>»>>>>>  INTENTO DE INTRUSION 18/02/75 07:15

REGISTRO: Lu, Xi Wei, Ingeniero de Redes

OBJETIVO: Perfiles_Psicol6gicos_Refugiados

PROCESO: inhabilitacién por c6digo wyrm sobre el fuerte de datos
del Alexander.

RESULTADO: entrada con éxito, duracién 3 min.

>>>>>>>>  INTENTO DE INTRUSION 18/02/75 18:15

REGISTRO: Lu, Xi Wei, Ingeniero de Redes

OBJETIVO: Base_de_datos_Cocina - Horario_de_ comidas\Ingenieros_
de_Redes

PROCESO: acceso con infiltracién de troyano en la base de datos
de las cocinas.

RESULTADO: entrada con éxito. Comidas de ingenieros de redes.
canceladas. Seguridad de la base de datos de las cocinas elevada

a Nivel 3.

>>>>>>>>  INTENTO DE INTRUSION 19/02/75 06:00

REGISTRO: Brown, Benjamin Fraser, Jefe de Ingenieros de Redes
OBJETIVO: Base_de_datos_Tripulacién - Ingenieros_de_Redes
PROCESO: acceso a través de los ficheros de personal, método de en-
trada atin sin indentificar.

RESULTADO: entrada con éxito. Ingeniero de Redes Xi Wei Lu borrado
de la base de datos. Intento de restauracién del perfil en proceso.
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HYPATIA

Nave de exploracién cientifica de largo alcance, idénea para el

reconocimientoy la evaluacion del espaci

profundo.

‘Tanto suarmamento como su blindaje son muy

Equipada con matrices QASAR y de rastreo de dltima generacion.
Capitan: Ann Chau

Segundo comandante: Syra Boll

CLASE: Oracle AMORTIGUADORES DE INERCIA:
LONGITUD: 0,9 km 098¢
ALTURA: 0,21 km SISTEMA DE DEFENSAS:
TRIPULACION: 500 personas ZXil-unig
VELOCIDAD MAXIMA: 1,5 tss Twilight GH-2 (2)
ACELERACION: 1,3tss CARGAEXPLOSIVA:
PROPULSION PRINCIPAL: Capstone 7c (6)
BalorIX [gt4] CAZAS DE COMBATE: No tiene
PROPULSION SECUNDARIA: LANZADERAS: Nova Il (12)

Balor IV (4)
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personal de neurogramacién. Aunque el AIDAN es capaz e re-
pararse por si solo y continda funcionando, desconocemos el ver-
dadero alcance de los dafios. :

Diversas 4reas diversas de la nave han sufrido dafios, entre las
que destacan las reservas de H,0, el sistema delared de defensa
y los sistemas de propulsién.

Al menos uno de los acorazados de BeiTech que participaron en el
ataque a Kerenza, el BT042-TN (también conocido como Lincoln)
sobrevivié a la batalla y en estos momentos se encuentra en perse-
cucién de nuestra flota. Con los daios actuales y la tripulacién dis-
ponible, nuestro personal tdctico estima que tenemos un 22,7 por
ciento de probabilidades de supervivencia en el caso de un enfren-
tamiento con el Lincoln.

Los dos transportes civiles a los que escoltamos en estos momen-
tos —la nave cientifica Hypatia y el carguero pesado Coperni-
cus— transportan a 3.348 civiles de la colonia de Kerenza. El
Alexander transporta a otros 1.097 civiles. Teniendo en cuenta
los citados dafios de las reservas de H,O del Alexander, este ex-
ceso en el pasaje supondré una dificultad afiadida de cara a lasi-
tuacién de nuestras provisiones. Ni la Hypatia ni la Copernicus
nos serdn de ayuda en caso de un enfrentamiento con el Lincoln.

Hemos emitido llamadas de socorro por todos los canales de la
Autoridad de la Unién Terrana a través del punto de escala de
la Heimdall. No hemos recibido respuesta. Con toda probabili-
dad, esto significa que nadie ha captado nuestras transmisiones.

En resumen, sefioras y sefiores, nos estamos desangrando y hay ti-
burones en el agua. No disponemos del personal ni del armamento su-
ficiente, y estamos a mds de seis meses de un verdadero punto de esca-
pe. As las cosas, emito la siguiente orden con efecto inmediato:

—A
O\-F}ﬁ\i\g@’@
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Kerenza, batalla de

Este articulo se refiere a la batalla de Ke-
renza IV. La informacién genérica sobre el
planeta y el sistema se encuentran aqui.

: NOTA INFORMATIVA:

(U™ Directora: aunque la
‘mayor parte del material de este
dosier se obtuvo de manera

f
{

encubierta, doscubrimos un
canal piblico que dispone de
una informacién
sorprendentemente precisa sobre
ol ataque a Kerenza, la péigina do
hacktivistas conocida como
«Unipedia». Es probable que la
‘mayoria de los lectores de

[y Estearticulo histérico se encuentra e
g futacion», porque vosotros, panda de |  Unipedia estén metidos en el

"2 lapropaganda corporativa como si fug  s6tano dela casa de sus madres
\TTl estuvierais de fiestaca toda la noche. |  con un capirote de papel de

| cionales para su verificacién. Por lmj aluminio en la cabeza, pero quizé
(11| 21a Mente Colmena. Por favor, aportd  quiera usted abrir as puertas del
=] | informacién (vuestras madres no cuer|  infiemoy soltarle la correa a uno
g poco de ortografia, por el amor de [ind ; dog do sus abogados. Hemos

de la deidad que correspondal. e Uneda

INTRODUCCION

La batalla de Kerenza IV marcé el inicio de Ia denominada Guerra de las Corpo-
raciones Estelares, todavia en curso y sin ser reconocida como tal por descon-
‘certante que parezca. Iniciado por BeiTech Industries, " el asalto tuvo por objeti-
Vo la explotacién minera legal de hermio propiedad del Wallace Ulyanov
Consortium.? El navio Alexander de la Autoridad de la Unién Terrana respon-
di6 alas llamadas de socorro del WUC, o cual tuvo como resultado un enfrenta-
miento a tres bandas entre las fuerzas armadas de la AUT, BeiTech y el WUC.

Deutsch

Espafiol

Italiano

Jezyk polski

pyeckull s3Ik
Editar

Vinculos

CONTENIDO [OCULTAR]
1. Antecedentes
2. Asalto inicial

3. Respuesta de la AUT
4. Persecucion

5. Conflicto secundario
6. Repercusiones

ANTECEDENTES

El planeta Kerenza IV se encuentra en el espacio libre, a unas 34,5 unidades
astronémicas de un punto de escala que conduce a la estacion estatica de
salto Heimdall. E| planeta cuenta con unas concentraciones inusualmente
altas de hermio en su plataforma de hielo polar. En o que supone una
violacién de la Ley Interestelar de Materiales Exéticos de 2514,
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Participantes: ByteMe, CitB
Fecha: 21/02/75

Cédigo de tiempo: 00:44

Ref 436HT:904JX:003 del shell
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COPERNICUS

Carguero de alcance medio, de uso habitual para el transporte e cargas
pesadas (mineral, hielo, mercancias diversas) dentro de un sistema.
Lento, de maniobral

lad pobre, peroresistente.

Con unos contenedores modulares de transporte intercambiables

que proporcionan una excelente flexibilidad de carga.

Capitan: Harry Rycker

Segundo comandante: Heather Kelly

CLASE: Taurus AMORTIGUADORES DE INERCIA:
LONGITUD: 1,2km 0,94

ALTURA: 0,96 km SISTEMA DE DEFENSAS:
TRIPULACION: 450 personas Opti-Nex|i [estandar]
VELOCIDAD MAXIMA: 0,9 tss CARGA EXPLOSIVA: ninguna
ACELERACION: 0,8 tss. CAZAS DE COMBATE: ninguno
PROPULSION PRINCIPAL: LANZADERAS: Vitus I (12)

Helix-Chelsea VIII [en linea]
PPROPULSION SECUNDARIA:
H-Cll (3)
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el Wallace Ulyanov Consortium
habia estado llevando a cabo
explotaciones mineras ilegales
en el planeta desde 2556,
confiando en que la lejania del
sistema haria que sus actividades

Caracteristicas

pasaran desapercibidas.
Las explotaciones estaban Presién en la superficie: 101225173 (nsn)
protegidas por el acorazado °°mw‘:'°”‘ N

Al 74,15% nitrigeno (N, aire seco)
Defianty asistidas por el 2597% oigno (0)
carguero pesado Copernicus. 0.91% argon (Ar)
Enel P I 0,038% di6xido de carbono (CO,) '

0 el momento de labatal, Vapor e agua (H,0; variacon e clima)
dos naves cientificas del WUC i edio sar1omn
[Hypatiay Brahe] se encontraban |~ Radio ecuatorial:  6.378,1 kn™
tambié 4 6rbita alrededor de Radio polar: 6.356,8 km®

amblen en orbila alrededorde Achatamiento: 0,0033528""
Kerenza IV. ... més

ASALTO INICIAL

Alas 14:21 [hora local] del 20/01/75, cuatro acorazados de BeiTech [Churchil,
Kenyatta, Zhongzheng y Lincoln) salieron de un agujero efimero de gusano®
creado por la Plataforma Movil de Salto Magellan ¥ un prototipo financia-
do con fondos opacos y, hasta donde Unipedia sabe, la primera tecnologia
mévil de salto jamés desarrollada fuera de los laboratorios de la AUT. ") Toda
Iaflota se dirigio entonces hacia Kerenza V. La nave Defiant de defensa del
WUC fue destruida rapidamente, pero no antes de poder enviar sefiales de
s0corro; dado el relativo aislamiento de Kerenza, la lota de BT asumié que
dichas llamadas quedarian sin respuesta.

Por desgracia para los intereses de BeiTech, una nave si recibié el SOS
del Defiant: el Alexander de la Autoridad de la Unién Terrana, un portaero-
naves de la clase Vortex también capaz de generar sus propias puertas de
salto," que se encontraba realizando unas maniobras encubiertas cerca
de Kerenza VII. "% El Alexander intent6 comunicarse con el cuartel general
dela AUT através del punto de escala de la Heimdall, pero los agentes de
BeiTech a bordo de la propia estacién se aseguraron de que dicha sefial
jamas llegase. Al no recibir respuesta, el Alexander salté a Kerenza IV sin
refuerzos. Para saber mas sobre la ocupacion de la Estacién Heimdall y el
movimiento de resistencia, véanse los subarticulos aqui.
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Todo colono de Kerenza con alguna habilidad que se considere ttil
para paliar nuestro déficit serd reclutado por el ejército de la Autoridad de
la Uni6n Terrana. Maquinistas. Personal sanitario. Cientificos. Cualquie-
Ta que tenga un historial de servicio militar.

Ademés, todo colono de Kerenza con una edad de diecisiete afios o
mds, serd evaluado de inmediato en sus aptitudes en informética, mec4-
nica, electrénica, percepcién espacial, predicci6n de patrones, coordina-
cién ocular-manual, reflejos y control del estrés. Todo aquel que obtenga
una calificacién de suficiente o superior serd reclutado el dfa que cumpla
los dieciocho afios. Necesitamos pilotos. Necesitamos artilleros. Necesita-
mos mecénicos e informéticos. Y los necesitamos ya.

Nos encontramos en una situacién sin precedentes: que yo sepa, nin-
guna corporacién estelar ha atacado nunca de forma abierta a una nave de
la Autoridad de la Uni6n Terrana. Me da igual que el departamento de liti-
gios tenga la suficiente capacidad para enterrar en Papeleo una luna peque-
fia y ponerle un lacito de regalo. Hay que ensefiar a esas corporaciones que
nadie se encuentra por encima de la ley y que absolutamente nadie ataca a
una nave de la AUT sin sufrir las consecuencias.

Habéis trabajado de manera incansable y os habéis desenvuelto con
valor y distincién. Hemos perdido a algunos compafieros. Habéis perdi-
do a hermanos y a hermanas, a vuestros seres mds queridos. S6 bien que
los tltimos dfas han sido duros. El camino que nos aguarda serd m4s di-
ficil atin, pero conociéndoos como os conozco a cada uno de vosotros, no
me cabe la menor duda de que estaréis a la altura del desafio que tenemos
ante nosotros y conseguiremos llevar a estos civiles con vida hasta el pun-
to de escala de la Heimdall.

Centrum tenenda.

David Torrence
General, Autoridad de la Uni6n Terrana
Comandante del Alexander-78V

25FicaDs
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Grant y un miembro de la
comunidad clandestina de la flota

| Creemos que este

1 primer contacto entre

So produce tres semanas después

del rescate y poco después del
INTERCEPCION DEL SISTEMA DE MENSAJES PERSONAL  embrollo de Grant con el sistema

de seguridad de a bordo. E1
Para: Kady Grant/KGRANTHYPATIAONBO remitente es Byron Zhang, un

De: ID fantasma/FALLOFALLOFALLOFALI
Fecha: 20/02/75
Codigo de tiempo:

oficial do investigacion do la
Hypatia y conocido activista a
favor de la libertad de informaci6n.
No quedaba prcticamente rastro
del contacto, y no se pudieron
‘recuperar ciertas secciones. El tio
saba lo que hacia.

17
Asunto: El sonido de una palmada con u|

Amiga mia, qué ocupada has estado. Me [irrecuperable] un h
tretenido. Hay 8.340 personas a bordo de nuestra flota, y cada habilidad tiene su oca-
sion. No [irrecuperable] aprender tu sola.
Consigue entrar en la ref 436HT:904JX:003 del shell y [irrecuperable] mostrar lo
que hay ahi afuera.

Este mensaje se destruird automaticamente por motivos de seguridad.

Es e mensaje se destr ird automa icamente por motivos d  seguridad.

Es me sajesedest irdauto dica entepor otivosd seg ridad.

Es me sajesedest iraauto ica entepo otivosd se ridad.

Es me saesedest ird uto ca entepo ofivo d se ridad.

s esaese est ira uto ca ntepo oivo d se idad.
s e aese est rd to ca tepo oivo d se i ad.
s aeeet rd to a tepo ovo d se iad
s aeee r o a eo oode ia
s e e r o a e o d e a
s e e o a e 0 e a

e e o a e e a

e o a e e
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v Interfaz Recreacicn artistica del acorazado Lincoln.

Sensei
Cuando la AUT pillé a a flota de BeiTech con las manos en la masa, esta

tomé la sorprendente decision de atacar el Alexander con la esperanza de
inar a los testigos. Sin embargo, el Alexander caus6 dafios criticos en la
Editorial Plataforma Movil de Salto Magellan y corto asi la retirada de BeiTech. Mien-

Acerca de

Mente Colmena ol

Revision tras la flota de BT se enfrentaba al Alexander, unas lanzaderas trasladaron a
los civiles a bordo de las naves Hypatia, Brahe y Copernicus desde el asen-
tamiento, que habia sido diezmado. Segiin ciertas informaciones sin confir-
mar, el acorazado Lincoln de BeiTech habia utilizado un arma biologica

> Sincronizar desconocida sobre el asentamiento 111

Haz ruido

» Herramientas

v Idiomas Durante el enfrentamiento nuclear que se produjo a continuacion, el
e —— Zhongzheng fue destruido, y el Churchilly el Kenyatta suftieron enormes.
dafios. El Alexander recibio varios impactos: segin ciertas fuentes, queda-
ron reducidas tanto la utilidad del generador de puertas de salto como la

HiE

T

Detsct de la matriz del sistema de inteligencia artificial."1' A partir de entonces,
Espafiol ninguna de las naves presentes en el sistema Kerenza era capaz de viajar
Hatiano por medio de saltos, lo cual significaba que cualquier ayuda tardaria me-

i ses en llegar. El grupo de BeiTech se situé en formacion a una distancia
2yk polski
it que resultaba insegura para el empleo del arsenal nuclear. El Alexander

piceRiilmuc desplego sus cazas de combate de la clase Cyclone, y el grupo de Be

Editar Tech hizo lo propio con sus cazas Warlock. Se cree que fue en ese mo-

Vinculos mento cuando la nave Lincoln de BeiTech destruyo la nave cientifica Brahe.
Segin unas estimaciones sin confirmar, unos 2.000 civiles habian sido
evacuados a bordo de la Brahe desde el asentamiento de Kerenza (1)
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MEMORANDUM DEL CUERPO DE MANDO
PORTAERONAVES ALEXANDER-78V
CREACION: 30/01/75

DE: GENERAL DAVID TORRENCE

A los oficiales del Alexander:

En las veinticuatro horas siguientes al ataque sobre la colonia de Keren-
za, el enfrentamiento con las fuerzas armadas de BeiTech Y nuestra pos-
terior retirada, nuestro personal de analisis ha estado trabajando sin
descanso para valorar nuestra situacién. En resumen, esto es lo que han
detectado:

¢ Nuestro generador de puertas de salto ha sufrido graves daios:
todavia podemos crear agujeros de gusano, pero es mds que pro-
bable que se derrumben antes de que podamos ejecutar un salto,
y el resultado serfa la destruccién del Alexander. Nuestra Jefa de
Ingenierfa Técnica en funciones, la coronel Eva Sénchez, infor-
ma de que los datios son irreparables dados nuestros actuales re-
cursos (principalmente la muerte de Mallory Yzerman, nuestra
anterior JIT). Bésicamente, el viaje por medio de los saltos auto-
generados no es una opcién.

La puerta estdtica de salto m4s cercana con capacidad para devol-
vernos a un sistema del Niicleo es la Estacién de Salto Heimdall,
Aunque dicha estaci6n se encuentra en el otro extremo del uni-
verso, hay un punto de escala/agujero de gusano que lleva a la
Heimdally que est4 a seis meses y medio o siete de camino a la ve-
locidad actual. En resumen, nos aguarda medio afio de viaje antes
de que podamos saltar a la seguridad de una zona poblada.

Los ataques con misiles durante la batalla han daiiado nuestro
sistema de inteligencia artificial en red para el anélisis de la de-
fensa (AIDAN, Artificial Intelligence Defense Analytics Net-
work), responsable de muchas de las funciones vitales a bordo,
incluido el control del propulsor principal y los c4lculos de las
puertas de salto. Los mismos misiles que han dafiado el AIDAN
han eliminado también a un considerable porcentaje de nuestro
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INTERCEPCION DEL SISTEMA DE MENSAJES PERSONALES DE A BORDO - ALEXANDER

Para: Kady Grant/KGRANTHYPATIAONBOARD
De: Ezra Mason/EMASONALEXANDERONBOARD
Fecha: 14/02/75

Cadigo de tiempo: 14:04

Asunto: Hola
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Creaci6n: 17/02/75

—Pégina 2—

sugiere que la sefiorita Grant estd considerablemente més capacita-
da de lo que indican los resultados de sus tests. Una vez compara-
dos con los primeros ejercicios de entrenamiento que llevé a cabo
en las instalaciones educativas improvisadas de la Hypatia, sus re-
sultados actuales distan de ser impresionantes. Dicho de un modo
simple, Grant no desea obtener el tipo de resultados que la incluirfan
en el programa formativo de neurogramacién.

TRABAJO EN EQUIPO: la seiiorita Grant no trabaja bien con
otros individuos. Las informaciones procedentes de sus compaiieros
indican que anteriormente era una chica relativamente sociable en el
instituto, aunque no tenfa un grupo numeroso de amigos fntimos. Esté
claro que ahora prefiere estar sola. Francamente, Grant resulta desmo-
ralizadora para los demas en una situacion de grupo.

ACTITUD: la sefiorita Grant muestra unos fuertes sentimientos
en contra del orden establecido y tiene el torpe hébito de poner siem-
pre en tela de juicio a las figuras de autoridad en los peores momen-
tos. Esto, en combinacién con esa inteligencia que tanto se esfuerza
por ocultar, la convierte en una especie de lastre. No parece que se
trate de una cuestion de ego, ya que le satisface que la vean dentro de
la media. Més bien se dirfa que son sus convicciones personales lo
que mueve sus preguntas y sus (a menudo con éxito) intentos de
desestabilizacién.

CONCLUSION:

Reclutar—Prioridad 1
|| Reclutar—Prioridad 2
Reclutar—Prioridad 3
X/ No reclutar

COMENTARIOS: dedicariamos ms tiempo a contrarrestar sus
juegos y a obligarla a terminar alguna tarea, de cuya productividad
nos beneficiarfamos. Parece que estd dispuesta a no estorbar mientras
nosotros la dejemos en paz, y hay mejores candidatos para el recluta-
miento.
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muestra signos de un trastorno de estrés postraumatico: agresi-
vidad, conducta evasiva, terrores nocturnos y sindrome del supervi-
viente.

TRABAJO EN EQUIPO: el sefior Mason es un jugador de equipo
capaz de ocupar puestos de liderazgo si fuera necesario. Los depor-
tes de instituto les llevan facilitando la vida a los reclutadores mili-
tares desde 1914.

ACTITUD: la muerte del padre del sefior Mason durante el asalto
de Kerenza le ha dejado una profunda sensaci6n de ira y resentimien-
to. Sin embargo, esta agresividad progresa y se centra de manera casi
exclusiva en BeiTech Industries. Y serd BeiTech quien le dispare.

CONCLUSION:

Reclutar—Prioridad 1
[ Reclutar—Prioridad 2

Reclutar—Prioridad 3
L] No reclutar

>

COMENTARIOS: en condiciones normales, el TEPT y los nive-
les de ansiedad del sefior Mason lo convertirfan en un desastre para
las labores de combate. Sin embargo, dada la actual necesidad del
Alexander de pilotos aptos para los cazas Cyclone, y teniendo en
cuenta los resultados de los tests del sefior Mason (percepcion espa-
cial: percentil 94; prediccién de patrones: percentil 99,7) recomen-
damos su reclutamiento.

La hostilidad del chico hacia BeiTech se puede controlar en una
situacién de conflicto. Meterlo en actividades orientadas a la realiza-
ci6én de tareas en un entorno social (formacién de combate) puede lle-
gar a ser incluso terapéutico. Y, si no, dentro de unos meses no serd
ya problema nuestro.

Metedlo en la cabina de una nave lo antes posible.
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